
Összefogás az egészséges nemzedékért 

 

Hagyományteremtő szándékkal, 10.18-án szerveztük meg a városunk és a kistérség, 

iskoláit, civil szervezeteit, közművelődési intézményeit, szülőket és a vállalkozókat bevonva 

„Az összefogás az egészséges nemzedékért” elnevezésű nagyszabású programot, a 

„Köznevelés az iskolában” európai uniós támogatásból megvalósuló projekt Partnerség és 

hálózatosodás moduljának egészséges életmód kialakítását célzó és sport eseményeként a 

TÁMOP 3.1.4.B-13/1-2013-0001 kódszámú pályázat keretében. 

Érdekes volt látni, ahogy a szemünk előtt bontakoznak ki a korábban, általunk 

„megálmodott” program részletei. Hálásak vagyunk azért, hogy a fiatalok fejlődése érdekében 

változó helyszíneken, az őket érdeklő témákban a szabadidő hasznos eltöltésére, a közösség 

építésére tudtuk sarkallni az együttműködőket. 

Iskolánk diákjai, szüleik és meghívott vendégeink a program megnyitója és a faültetés 

után lelkesen vetették bele magukat a csapatjátékokba és érdeklődve figyelték az egészséges 

és veszélytelen életmód kialakítását célzó előadásokat. Sokan kihasználták a lehetőséget és 

beneveztek a focibajnokságra, a KRESZ-tesztre, a váltóversenyre, kötélhúzásra valamint a 

biciklis akadályversenyre is. Áhítattal hallgatták Mosonyi Tamás drogprevenciós előadását, 

érdeklődve figyelték a látványos Shotokan karate bemutatót, a higiéniai, csecsemőápolási 

tanácsokat, illetve az elsősegéllyel kapcsolatos ismereteket, majd jóízűen falatoztak a 

reformételekkel, italokkal felszerelt egészségkonyhán. Egy csoport lovasterápián is részt 

vehetett. Tanulóink nem csak a játékban voltak partnerek, kivették a részüket az 

előkészítésben és szervezés folyamatában is, növelték az összetartó szellemet. 

A pályázatban megjelölt céljainkat, miszerint „Iskolánk Pedagógia Programjával 

összhangban célunk egy olyan egészségnap megszervezése, amely korábbi hagyományokra 

támaszkodik, prevenciós jellegű és az egészséges, sportos életformát, káros szenvedélyektől 

mentes életmódot példázza a különböző generációjú és kultúrájú résztvevők számára” úgy 

érezzük, maradéktalanul megvalósítottuk.  

Legcsodálatosabb élményünk az volt, hogy a nap legnagyobb dicséretével távoztunk a 

helyszínről, amit az együttműködő partnereink pozitív visszajelzései és gyermekink széles 

mosolya közvetített felénk a „jól éreztem magam”, „mikor lesz legközelebb ilyen” vagy: 

„imádkozom érte, hogy máskor is nyerjen a pályázatunk” gyermekek szájából elhangzó 

mondatok csak erősítettek bennünk. 

Szeretnénk elérni, hogy rendszeresen szervezhessünk ehhez hasonló, olyan sokoldalú 

rendezvényt, ahol a résztvevők nem csupán jól szórakozhatnak, hanem tanulhatnak is anélkül, 



hogy tudatában lennének ennek a tevékenységnek. Tanulnak egymásról és önmagukról, a 

családi élet közösségi erejéről, értékéről, az együttműködésről, közösségépítésről, 

segítőkészségről, beilleszkedésről, önkéntességről, egészséges életmódról, a média 

hatásairól,….egyszóval tanulnak élni. 

A pályázat és önkéntes segítőink áldozatos munkája tette lehetővé számunkra 

programunk színvonalas és sikeres lebonyolítását. 

A sikeres megvalósításhoz szükséges segítségüket, támogatásukat tisztelettel köszönjük: 

 

Az Ősi Oktatási Központ Általános Iskolának, a Nepomuki Szent János Római Katolikus 

Általános Iskolának, a May Lasho Trajo Tanodának, Meszlényi Norbert mentőtisztnek, a 

Berhidai Lovasok KSE-nek, a Berhidai Kertbarátkörnek, Csányi Ramóna és Bodnár Lajosné 

védőnőknek, Mosonyi Tamásnak, a Várpalotai Rendőrkapitányságnak, a Várpalotai Járási 

Katasztrófavédelem megbízottjának, a Bakonyi Fehér Tigrisek Karate Klub képviselőinek: 

Huszár Antal 4. danos sensei mesternek és Hargitai Tündének, Higiénia szaküzletnek, az Ady 

Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolának, az 

önkéntes vállalkozóknak, kollégáknak, szülőknek és gyerekeknek, valamint a szervezőknek 

is. 

           a projekt szervezői 
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